

终于回家了一甘肅戚姊妹

期待相见

感谢神给我预备去良院参加 35 周年学习营的机会。从 2017 年 3 月被老师邀请到 7 月底才能与老师相见，我感觉真是漫长的等待。**终于和老师相见的日子快到了！**我和教会一个姊妹提前 3 天就来到深圳，并且在第一时间找到与老师汇合的地点。此时我脑海里不断勾画出与老师相见的场景，就好像要见到多年没见的亲人一般；我也无数次想像着老师的模样。

这天早上，终于要见老师了，我的心更加期待与激动。真正到老师跟前的时候，同学们很多，我也没顾上和老师打招呼，但内心感觉与老师心心相连。老师衣着大方，和蔼可亲，手举良院旗帜在迎接我们，并且仔细的核查着每位到来的同学。顿时使我感受到好像见到亲人的温暖。

亲如父母

在老师带领下，50 多位同学顺利过了关，转眼就来到久违的电台。很多老师都在等着我们，并且早已准备好午饭，以及很多贵重的礼物。同学们吃着午饭，每个人的脸上都充满着无比的喜悦，使我感觉像回家了一样。接下来是阮一心老师目不暇接的安排，更让我难忘的是近 80 岁的卢文老牧师讲到自己为宣教事工在过去的几十年以来做的还不够，没有为福音受苦是他老人家的遗憾，老人家呼吁同学们来接福音的棒！我在心底里暗暗地对神说：主啊，我在这里，请差遣我！

晚上我们来到营地，老师们和我们同吃同住，默默的服侍着我们这一大堆如孩子般的同学，5 天 4 夜里把父母对儿女般的关怀完全展露了出来。还有阮一心老师虽然被湿疹病煎熬着，却没有一点顾及自己，全心的为我们忙活着。看到老师的湿疹病，心里很痛，只有默默的求阿爸父来医治老师的疾病，愿老师早日痊愈。

为照顾我们，老师们都累病了。5 天 4 夜，终身难忘，每位老师都给我留下了深刻的印象，我沉浸在幸福中，但同时也没有忘记自己是来学习的。我在这里学到了很多，但其中最重要的是我学到要接棒的这个功课，接卢文牧师呼吁我们接下的福音棒！接众位老师的爱心棒！每位老师为福音同心协力全部摆上，那么忠心、在所不辞，都成为我的榜样，我愿意接这个爱的棒！今后像老师一样为主完全摆上，爱神爱人，荣神益人！

难舍难分

转眼就快到回家的时候，临走前的一晚，我和众同学与殷言老师恨不得彻夜长谈，每个同学都没有困意！我们又说又笑，相拥而泣，就像孩子围坐在父母身边的感觉，每个人都有说不完的心里话。

第二天中午，终于要分开了，老师们一个一个悄悄的离开了我们的视线。等到我反应过来的时候，想和老师最后拥抱一下，却又没有做到！我在心里悄悄说：老师你辛苦了，我爱你！更愿意接你的棒！愿福音广传！愿主的爱撒遍我们所到的每个角落！愿良院越办越好，为主培育更多忠心爱主的仆人！荣耀归主！阿们！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。